
В Кемеровской области жительнице города Березовского за заведомо ложный донос назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 44-летней жительнице города Березовского мер уголовно-правового характера. Следственными органами женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года подозреваемая с сожителем употребляли спиртное у себя дома. Когда горячительные напитки закончились, женщина позвонила 56-летнему знакомому и попросила его принести еще спиртного. Тот отказался, подозреваемая разозлилась и решила его проучить. Она позвонила в дежурную часть полиции и сообщила, что мужчина якобы пытался ее изнасиловать. Даже после того, как женщину под роспись предупредили об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, она настаивала на совершении в отношении нее преступления. А в подтверждение своих слов продемонстрировала кровоподтеки, которые ей якобы причинил мужчина во время совершения преступления. Материалы были переданы в следственные органы. В ходе проверки фактов, изложенных женщиной в заявлении, было установлено, что она оговаривает мужчину. Телесные повреждения она получила сама, ударившись о дверной проем. Со следствием женщина сотрудничала, в содеянном раскаялась, принесла извинения потерпевшему.

Женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1477482>